

ОПРЕДЕЛЕНИЕ  
ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПИСКИ, ОПЕЧАТКИ ИЛИ АРИФМЕТИЧЕСКОЙ  
ОШИБКИ

«13» ноября 2018 г.

г. Москва

Комиссия Федеральной антимонопольной службы по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе: <.....>,

рассмотрев дело № 1-11-36/00-22-18 по признакам нарушения акционерным обществом «РУССКАЯ МЕДИЦИНСКАЯ КОМПАНИЯ» (ИНН 7801206260, ОГРН 1037800049055, 199155, г. Санкт-Петербург, ул. Уральская, д. 17, корп. 3, лит. Е, пом. 24Н., офис 3), акционерным обществом «ОРТАТ» (ИНН 4428000115, ОГРН 1034417360108, 157092, Костромская обл., р-н. Сусанинский, с. Северное, мкрн. Харитоново), обществом с ограниченной ответственностью «Фармахан» (ИНН 7726706840, ОГРН 1127747053785, 123060, г. Москва, Волоколамский 1-й пр-д, д. 10, стр. 1, эт. 1, пом. I, ком 62), акционерным обществом «Р-Фарм» (ИНН 7726311464, ОГРН 1027739700020, 123154, г. Москва, ул. Берзарина, д. 19, корп. 1), обществом с ограниченной ответственностью «Северо-Западное управление оптовой медицинской



торговли» (ИНН 7805074390, ОГРН 1027802756882, 198095, г. Санкт-Петербург, Химический пер., д. 1 лит. О), обществом с ограниченной ответственностью «Центральная Медицинская База» (ИНН 7826679163, ОГРН 1027810273260, 190121, г. Санкт-Петербург, ул. Псковская, д. 10-12, лит. А, пом.1-Н), обществом с ограниченной ответственностью «МедФармГруппа» (ИНН 7816540518, ОГРН, 1127847316167, 194044, г. Санкт-Петербург, ул. Чугунная, д. 36), обществом с ограниченной ответственностью «Яркая Звезда» (ИНН 7728636740, ОГРН 1077761736161, 117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 8, стр. 3), закрытым акционерным обществом «КОРАЛ-МЕД» (ИНН 7704165883, ОГРН 1027700070309, 119530, г. Москва, Очаковское ш., д. 34), обществом с ограниченной ответственностью «ИИКИА ФАРМА КЛГ» (ИНН 4027122613, ОГРН 1154027000445, 248002, Калужская обл., г. Калуга, ул. Болдина, д. 67), обществом с ограниченной ответственностью «МЕДИ КЭР» (ИНН 6732105316, ОГРН 1156733007342, 214030, Смоленская обл., г. Смоленск, Краснинское ш, д. 14), обществом с ограниченной ответственностью «ФК ПУЛЬС» (ИНН 5047045359, ОГРН 1025006172267, 141402, Московская обл., г. Химки, ул. Ленинградская, д. 29, эт. 2, каб. 98), обществом с ограниченной ответственностью «Фармгрупп» (ИНН 2130056706, ОГРН 1092130004515, 428020, Чувашская Респ., г. Чебоксары, ул. Строителей, д. 10, пом. 1), обществом с ограниченной ответственностью «АКМЕДИКА» (ИНН 1660145318, ОГРН 1101690057754, 420053, Респ. Татарстан., г. Казань, ул. Журналистов, д. 62, пом. 1-8), обществом с ограниченной ответственностью «МАНАС МЕД» (ИНН 7743618382, ОГРН 1067759328713, 121471, г. Москва, ул. Рябиновая, д. 43, стр. 1), обществом с ограниченной ответственностью «ВИГОР» (ИНН 1657198990, ОГРН 1151690065757, 420066, Респ. Татарстан., г. Казань, ул. Красносельская, д. 51А, офис 418), обществом с ограниченной ответственностью «Проф Мед» (ИНН 7743921981, ОГРН 1147746359672,

125493, г. Москва, ул. Смольная, д. 14, комната 1138), обществом с ограниченной ответственностью «ЛАЙФ ЛАЙН ХЕЛСКЕР» (ИНН 4011028862, ОГРН 1154011001418, 249071, Калужская обл., Малоярославецкий р-н, д. Хрустали), обществом с ограниченной ответственностью «УНИВЕРСАЛ МЕД СЕРВИС» (ИНН 1660049999, ОГРН 1021603615934, 420073, Респ. Татарстан., г. Казань, ул. Аделя Кутуя, д. 82, пом. 309) части 4 статьи 11 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции),

#### УСТАНОВИЛА:

В определении об отложении рассмотрения дела № 1-11-36/00-22-18 от 01.10.2018 (исх. ФАС России от 01.10.2018 № 22/78957/18) (далее - определение) допущена опечатка при указании номера дела в пункте 3 резолютивной части определения, а именно, вместо дело № 1-11-36/00-22-18 указано дело № 1-11-61/00-22-18.

Комиссия ФАС России считает, что указанная опечатка, допущенная Комиссией ФАС России, подлежит исправлению, поскольку является технической и не изменяет содержания определения.

В соответствии со статьей 51.1 Закона о защите конкуренции Комиссия ФАС России

#### ОПРЕДЕЛИЛА:

Исправить допущенную опечатку на странице 4 определения, а именно, при указании номера дела в пункте 3 резолютивной части определения, вместо дело № 1-11-61/00-22-18 следует читать дело № 1-11-36/00-22-18.

